
 

 

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 27. maj kl. 1600 
mødet afholdtes i Havnemuseet 

Afbud: Preben og Svend 
 

1. Godkendelse af referat fra møde den 12. maj 2025 
Godkendt 
 

2. Orientering om økonomi og medlemstal 
I forhold til den seneste orientering, er der kun få ændringer.  
Vi har fået yderligere medlemmer, men er stadig et godt stykke 
fra 2024, der sluttede med 344 medlemmer. Vi udsender en lille 
påmindelse i løbet af næste uge, så må vi se om det rykker noget. 
Der udsendes til alle registrerede medlemmer 2024 og 2025 
Tom sender pdf fil til Kim 
 

3. Har vi alle formelle forhold i forbindelse med overdragelse af 
donationen fra ”Peter Vindmølle” på plads, og er der styr på 
”festen” den 5. juni. Er pressen informeret og invitationerne sendt ud. 
Der er inviteret til kl. 12.00. Bestyrelsen møder kl. 11.00, så vi 
kan få klargjort lokalet. Vi låner caféborde ved Juelsminde Hallerne. 
Erik og Peter henter bordene og evt. duge, hvis de har. 
Pressen havde ikke mulighed for at stille op, men der er lavet et 
interview med ”Peter Vindmølle”. Der er sendt invitation til de gæster vi 
tidligere aftalte skulle have invitationen. 
”Skipper Stig” kunne oplyse, at skibet er i fineste stand. Der mangler 
lige at få forsikringen på plads. Det vil ske i løbet af få dage. 

 
4. Er planerne for røgefesten lørdag den 7. juni på plads 

Carsten udsender en bemandingsplan en af de nærmeste dage og 
”Logistikchefen” har lageret fyldt op. Vi røger som sidst 60 makreller.   

      
5. Orientering fra møde i Visionsrådet mandag den 26. maj 2025 

Tom orienterede om mødet. Det var naturligvis Havneplanen, der fyldte 
mest på dagsordenen. Nu ligger afgørelsen hos Kommunalbestyrelsen  
onsdag den 28. maj. Mødet kan følges live fra kl. 16.00. 
Med hensyn til Blomsteriet, så er lokalplanen ikke til hinder for, at 
bygningen kan bevares, og jeg kunne orientere Visionsrådet om, at 



 

 

Vi havde tilsagn fra privat investor, der ville renovere bygningen, så den 
arkitektonisk blev ført tilbage til sit oprindelige udtryk. 
Af de 18 mio. kr. som kommunalbestyrelsen har afsat til EU projektet 
er der indregnet et forventet salg af Blomsteriet på 3 mio. kr. 
Der er noget jura, der skal afklares, hvis Kommunalbestyrelsen vil 
vælge at sælge til investor for 1 kr.   
 

6. Orientering fra formanden 
Signalmasten skal gennemgås med hensyn til sikkerhed, som tidligere 
aftalt med leverandøren. Signalflagene skal skiftes. Carsten følger op 
på begge dele. 

 
7. Indkøb af trøjer til vores medhjælpere. Flemming har fået tilbud 

fra ”Sjørs” 
Vi indkøber 30 stk. i forskellige størrelser og med logo på ryggen, som 
de oprindelige. En forventet pris vil være ca. 6.000 kr. Flemming har 
opgaven. 

      
8. Opsætning af henvisningsskilte til Havnemuseet 

Carsten får teknisk forvaltning til at indkøbe og opsætte skilte. Pris ca. 
5000 kr./skilt 
 

9. Evt. 
Inger deltog i kulturårsmødet. Tildelingskriterier og udvalgsstruktur blev 
drøftet. Puljerne skal ud og arbejde og derfor så lidt bureaukrati som 
mulig. 
 

    10. Næste møde, tirsdag den 17. juni kl.16.00. Flemming tager kage med 
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